
Назва дисципліни Соціально орієнтована волонтерська діяльність 

Викладач Оксенюк Оксана Володимирівна 

Опис Дисципліни Загальна інформація про дисципліну 

Мета: сприяти оволодінню магістрантами основними знаннями та 

вміннями, необхідними для організації волонтерських груп у 

майбутній професійній діяльності, а також розвитку соціальної  

активності, навичок усвідомленого та активного конструювання 

власного життя. 

Завдання:  

 визначити роль та функції волонтерів у сфері соціально-педагогічної 

роботи, окреслити коло їхньої діяльності в організаціях різного типу; 

 ознайомити з методами залучення людей до волонтерської 

діяльності та способами їх заохочення; 

 формувати вміння й навички складання волонтерської програми та 

управління діяльністю волонтерів; 

 формувати індивідуальний стиль професійної поведінки та 

діяльності майбутніх фахівців.. 

Компетенції: 

ЗК5. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  

 Знати:  

 ґенезис волонтерського руху в світі та Україні;  

 особливості мотивації волонтерської діяльності;  

 наукові підходи до класифікації волонтерських груп;  

 зміст та напрями діяльності волонтерських груп;  

 умови забезпечення діяльності волонтерських груп;  

 методику підготовки координаторів діяльності волонтерів;  

етапи розробки волонтерської програми. 

 Вміти:  

 виконувати функціональну роль «координатор діяльності 

волонтерської групи»; 

 планувати  залучення  волонтерів  на  основі  

внутрішньоорганізаційного та проектного підходів;  

 складати опис роботи, яку будуть виконувати волонтери;  

 визначати необхідні для роботи волонтерів ресурси;  

 складати перелік вимог до волонтера;  

 розробляти кампанії із залучення волонтерів;  

  складати оголошення щодо набору волонтерів;   

  здійснювати  відбір  волонтерів  через  анкетування,  інтерв’ю,  

спостереження, тестування, перевірку особистих даних;  

  проводити інструктаж та орієнтування волонтерів;  

 розробляти угоду про співпрацю між волонтером та 

організацією;  

 розробляти документи обліку виконаних робіт волонтером;  



 здійснювати контроль за діяльністю волонтерів в організації;  

  розробляти політику позитивної взаємодії між працівниками, 

праця яких оплачується, та волонтерами;  

 розробляти заходи щодо визнання та утримання волонтерів в 

організації;   

 розробляти правила взаємодії організації з волонтерами;  

 здійснювати  оцінку  діяльності  волонтерів  і  заходів,  

пов'язаних  з їхньою діяльністю. 

Програмні результати навчання:  

ПРН6. Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення 

реалізації управлінських рішень в непередбачуваних умовах, 

враховуючи вимоги чинного законодавства, етичні міркування і 

соціальну відповідальність.  

ПРН7. Організовувати та здійснювати ефективні комунікації всередині 

колективу, з представниками різних професійних груп і в 

міжнародному контексті.  

Перелік тем до 

дисципліни 

Змістовий модуль 1. Волонтерство як феномен соціальної практики 

Тема 1. Волонтерська робота як основа соціального становлення 

суспільства. 

Тема 2. Міжнародний волонтерський рух. 

Тема 3. Становлення волонтерського руху в Україні. 

Тема 4. Волонтерські групи. 

Тема 5. Мотивація волонтерської діяльності. 

Змістовий модуль 2. Технологічне забезпечення діяльності 

волонтерських груп 

Тема 6. Розробка  волонтерської програми. 

Тема 7. Супровід діяльності волонтерів. 

Тема 8. Форми й методи волонтерської роботи. 

Тема 9. Благодійні акції і соціальні проекти. 

Тема 10. Соціально-педагогічний супровід і підтримка волонтерської 

діяльності в ЗСО.  
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